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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 50نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه پرساموضوع حسابان 1( * فصل سوم : تابع نمایی و لگاریتمی)

، آنگاه لگاریتم  در پایه ي  کدام است؟ 1. اگر 
 (1 (2 (3 (4

2. اگر  آنگاه  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

3. اگر  و  باشد آن گاه حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

4. معکوس تابع  به شرط  کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

5. معادله ي  چند ریشه دارد؟
 (1 (2 (3 (4

6.  اگر   باشد  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

7.  اگر  باشد مقدار  چه قدر است؟

 (1 (2 (3 (4

8. حاصل  برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

9.  حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

10. اگر   و    و    باشد  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

11. معادله ي  چند ریشه ي حقیقی دارد؟
4) بیشمار3) هیچ2) 1) 

12. معادله ي  چند ریشه دارد؟
4) 3) هیچ2) یک ریشه ي منفی1) یک ریشه ي مثبت
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صفحه 2

13. نمودار   به کدام شکل است؟
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14. در کدام بازه، نمودار تابع  بالاتر از نمودار تابع  قرار دارد؟
 (1 (2 (3 (4

، حاصل لگاریتم   در مبناي  کدام است؟ 15. از دستگاه معادلات  

 (1 (2 (3 (4

16. دامنه ي تعریف تابع  کدام است؟
4) 3) 2) 1)   یا  

17.  نمودار  به کدام صورت است؟

 

 (1

 

 (2
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 (4

18. اگر معادله ي    را به صورت   نشان دهیم  کدام است؟

 (1  (2 (3 (4

، ریشه ي معادله ي  باشد در این صورت حاصل عبارت   کدام است؟ 19. اگر 

 (1 (2 (3 (4

20. در معادله ي  مجموع دو ریشه کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، عدد  کدام است؟ 21. اگر 

 (1 (2 (3 (4

ها را در نقطه اي با طول قطع می کند. اگر دامنه ي این تابع، بازه ي   22. نمودار تابع  ، محور 
 باشد، مقدار   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

y = log
1
x
1
2

y = 4(2)
x

y = 8x

x > 1x < 10 < x < 11 < x < 2

{ ( + 4 ) = 2 log + log 23log x2 y2 2
−−

√
log x + log y = 2 log 3 − log 2

x + 2y16

0٫51٫250٫751٫5

y = log

x−1
x+1
0٫4

− −−−−−−

√

x > 1x < −1x < 1x > −1x > 1

y = log(x+1)
0٫25

× = 1458123x−4 187−2x
=2a 3b

a + b

5x + 65x– 63x– 410 − x

x− 125 =2x 384
2x+ 2xx2

636448120

× =( )
3
4

x−1
( )

4
3

1
x 9

16
3456

=
⎛

⎝
⎜

4 32√

2 8√

⎞

⎠
⎟

2

2A
A

8168 2
−−

√12 2
−−

√

y = log(ax + b)x−10٫1
(−∞, −10)log ab

−−
√

4
3

2
3

3
4

3
2



3/2/2019 مُـنتا - آموزش و ارزیابی ھوشمند

http://www.monta.ir/#printpreviewexam;caller=requestadvisorexam;examrequestid=1097388;details=%25D8%25AD%25D8%25B3%25D8%25A7%2… 3/19

x

y

x

y=
xa

y=
x

b

صفحه 3

، مقدار    چقدر است؟ 23. از معادله ي  

 (1 (2 (3 (4

، مقدار  کدام است؟ 24. در معادله ي لگاریتمی 
 (1 (2 (3 (4

25. خط   نمودار تابع   را در چه نقطه اي قطع می کند؟

 (1 (2 (3 (4

26. اگر   آن گاه کدام گزینه صحیح است؟
 (1 (2 (3 (4

27. نمودار تابع   کدام است؟
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28. نمودار تابع   کدام است؟
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29. در شکل مقابل، نمودار   و   رسم شده اند. کدام گزینه صحیح است؟ 
 (1 (2
 (3 (4

30. مجموعه جواب نامعادله ي   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
31. جمعیت شهري  نفر می باشد و پس از هر سال  درصد به جمعیت آن شهر اضافه می شود، پس از چند سال جمعیت

 
شهر  نفر خواهد شد؟ (  و  )

 (1 (2 (3 (4
32. انرژي آزاد شده در زلزله اي به بزرگی  ریشتر چند ارگ است؟

 (1 (2 (3 (4
33. نیمۀ عمر یک مادة هسته اي  سال است، اگر جرم اولیۀ آن  میلی گرم باشد، پس از چند سال  میلی گرم از آن باقی می ماند؟ 

 
 (1 (2 (3 (4

34. حاصل   کدام است؟ (  نماد جزء صحیح است.)
 (1 (2 (3 (4
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صفحه 4

 
35. تابع  مفروض است. اگر  باشد، آن گاه  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

36. نمودار تابع  کدام است؟
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37. در تابع  که رفتار نمایی دارد، اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

38. مجموعه جواب نامعادلۀ  شامل چند عدد طبیعی است؟

 (1 (2 (3 (4
39. کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟

 (1
2) لگاریتم هر عدد مثبت، همواره عددي مثبت است.

 (3
 (4

40. تساوي داده شده در کدام گزینه درست است؟

 (1 (2 (3 (4

، حاصل عبارت  بر حسب  کدام است؟ 41. اگر 
 (1 (2 (3 (4

42. نمودار تابع  کدام است؟
(1
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، زلزله اي به شدت  در مقیاس ریشتر استان کرمانشاه را لرزاند. میزان انرژي آزاد شده در این زلزله 43. در  آبان ماه سال 

 
تقریباً چند اِرگ است؟ ( در مقیاس ریشتر است.)

 (1 (2 (3 (4
44. اگر  و  باشد، حاصل  تقریباً کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
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صفحه 5

، علامت جزء صحیح است.) 45. حاصل  کدام است؟ (

 (1 (2 (3 (4

 
46. کدام یک از گزینه هاي زیر نادرست است؟

، مقدار  کم می شود. ، با افزایش  1) در تابع نمایی 
، مقدار  نیز زیاد می شود. ، با افزایش  2) در تابع نمایی 

، مقدار  با سرعت بیش تري کاهش ، براي  هاي منفی نسبت به  هاي مثبت، با افزایش  3) در تابع نمایی 
می یابد.

، مقدار  با سرعت  بیش تري افزایش می  ، براي  هاي منفی نسبت به  هاي مثبت، با افزایش  4) در تابع نمایی 
یابد.

47. نمودار  به صورت زیر است.  کدام است؟
 (1 (2
 (3 (4

48. داروها در بدن با ادرار دفع می شوند. فرض کنید  میلی گرم از یک نوع دارو در بدن شخصی قرار دارد و مقدار آن در بدن
شخص پس از  ساعت از رابطۀ  به دست می آید. چه درصدي از دارو پس از  ساعت از بدن او خارج می شود؟

 (1 (2 (3 (4

 
49. معادلۀ لگاریتمی  چند جواب دارد؟

4) 3) 2) 1) صفر
) برحسب ارگ در یک زمین لرزه از رابطۀ  به دست می آید که در آن  50. مقدار انرژي آزادشده (

واحد بزرگی زلزله برحسب ریشتر و  انرژي آزادشده است. مقدار انرژي آزاد شده در یک زمین لرزة  ریشتري چند واحد

 
است؟
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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 50نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه پرساموضوع حسابان 1( * فصل سوم : تابع نمایی و لگاریتمی)

1.گزینه 3

می دانیم: 

 

2.گزینه 4

می دانیم: 

 

3.گزینه 2
میدانیم:           

راه اول: باید  را تنها کنیم و سپس جاي  و  را عوض کنیم. در تست هاي نمایی معمولاً با لگاریتم گرفتن از طرفین می  4.گزینه 1

 
توان  را تنها کرد.

 

 

 

 
راه دوم: 

قطعاً گزینه ي  صحیح است.    
5.گزینه 1
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6.گزینه 2
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صفحه 6

 
می دانیم:  7.گزینه 2

8.گزینه 1

می دانیم: 

 

9.گزینه 1

می دانیم: 

 

می دانیم:  10.گزینه 2

 

11.گزینه 1

می دانیم: 
 

کافی است  را رسم کنیم و مشاهده کنیم در چند جا همدیگر را قطع می کنند. 12.گزینه 1
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= 6 − x , = + 1y2 y1 2x

=+ 12x

  
y1

6 − x
  

y2
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صفحه 7

13.گزینه 1

 

 
�س نمودار   را می خواهیم که به شکل روبه روست. 

 
 

x

y

14.گزینه 2

15.گزینه 3

می دانیم: 

 

 

 
بنابراین:

16.گزینه 4

می دانیم: 

 

17.گزینه 3
از انتقال نمودار  به اندازه ی �ک واحد به

ها، نمودار  حاصل می  سمت چپ محور 

شود.
xy = log
250

1 xy = log
250
+1

18.گزینه 2

= = =log
1
x
1
2

logx−1
2−1

−1
−1

logx
2 logx

2

y = logx
2

4  > → × > →  > → x + 2 > 3x → 2x < 2 → x < 1(2)x 8x 22 2x 23x 2x+2 23x

+ = , = , − =loga
k logb

k logab
k logan

km
n

m
loga

k loga
k logb

k log
a
b

k

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪

log( + 4 ) = + log 23 ⇒ log( + 4 ) = log 46 ⇒ + 4 = 46x2 y2 2 log 2
−−

√
  log( 2−−√ )2

x2 y2 x2 y2

log x + log y = 2 log 3 − log 2 ⇒ log xy = log ⇒ xy =
9
2

9
2

= + 4 + 4xy = 46 + 4( ) = 64 ⇒ x + 2y = 8(x + 2y)2 x2 y2 9
2

= = = = 0٫75logx+2y
16 log8

16 log
23

24
3
4

≥ m A ≤logA
a − →−−−−−

0<α<1
am

  x > 1

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

> 0 ⇒ ⇒
x − 1
x + 1

x

> 0x−1
x+1

−∞

+

−1
ن −

1
0 +

+∞
x > 1 یا x < −1

≥ 0 ⇒ ≤ 1 ⇒ − 1 ≤ 0 ⇒ ≤ 0 ⇒ x + 1 > 0 ⇒ x > −1log

x−1
x+1
0٫4

x − 1
x + 1

x − 1
x + 1

−2
x + 1

− →−−−−
اشتراك

y = logx0٫25
xy = logx+1

0٫25
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19.گزینه 1

 

  

× = 1458 → = 2 ×123x−4 187−2x ( × 3)22 3x−4
( × 2)32 7−2x

36

→ ( )( )( )( ) = 2 ×26x−8 33x−4 314−4x 27−2x 36

→ ( )( ) = 2 × → = → =24x−1 310−x 36 24x−1

2
36

310−x
24x−2 3x−4

a = 4x − 2 , b = x − 4 → a + b = 5x − 6− →−−−−−
=2a 3b

− 125 = − 125 × = 384 → − 125( ) − 384 = 02x 384
2x − →−−

×2x

22x 2x ( )2x 2 2x

− 125A − 384 = 0 → (A − 128)(A + 3) = 0− →−−−
=A2x

A2

→{A = 128 → = 128 → x = 7 → + 2x = 49 + 14 = 632x
x2

A = −3 → = −3 → 2xامکان ندارد
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صفحه 8

20.گزینه 1

 
 

21.گزینه 4

 
می دانیم: 22.گزینه 4

 
این تابع محور طول را در   قطع می کند پس در تابع صدق می کند.

 

 
براي پیدا کردن دامنه ي تعریف این تابع کافی است جلوي لگاریتم را بزرگتر از صفر قرار دهید.

 

 
چون دامنه ي تعریف این تابع   است. پس:  

 
 : پس

 
می دانیم:   23.گزینه 4

 

 

 
هر دو جواب به دست آمده قابل قبول هستند ولی براي محاسبه ي  فقط می توان  را جایگزین کرد. 

 
می دانیم:  24.گزینه 4

 

× = → × =( )3
4

x−1
( )4

3

1
x 9

16
( )3

4

x−1
( )3

4

−
1
x 9

16

→ = → x − 1 − = 2 − x − 1 = 2x( )
3
4

x−1−
1
x

( )
3
4

2 1
x

− →−
×x

x2

→ − 3x − 1 = 0 → + = − = 3x2 x′ x′′ b

a

= = =
⎛

⎝
⎜ 4 32√

2 8√

⎞

⎠
⎟

2
⎛

⎝
⎜44 2√

22 2√

⎞

⎠
⎟

2 ⎛

⎝
⎜⎜

( )22 4 2√

22 2√

⎞

⎠
⎟⎟

2
⎛

⎝
⎜28 2√

22 2√

⎞

⎠
⎟

2

= = = → A = 12( )26 2√ 2
212 2√ 2A 2

−−
√

= nlogan
k loga

k

∣

∣
∣
−10٫1
0

0 = log(−10٫1a + b) −10٫1a + b = 1∣

∣
∣
−10٫1
0 − →−−

صدق
− →−−−−−
log 1=0

ax + b > 0 → ax > −b →{
a > 0 → x > −b

a

a < 0 → x < −b
a

x < −10− = −10 → 10a = b
b

a

{ → a = −10 , b = −100−10٫1a + b = 1
b = 10a

log = log = log = log =ab
−−

√ 1000
− −−−

√ 103− −−
√ 10

3
2 3

2

+ = , =loga
k logb

k logab
k logam

kn
m

n
loga

k

= 1 + → = + → =log −1x2
3 logx+3

3 log −1x2
3 log3

3 logx+3
3 log −1x2

3 log3x+9
3

→ − 1 = 3x + 9 → − 3x − 10 = 0 → (x − 5)(x + 2) = 0 →{x2 x2 x = 5 ق ق
x = −2 ق ق

logx−3
16x = 5

=logx−3
16 = ===

x=5
log2

24
1
4

− =loga
k logb

k log
a
b

k

log( + x − 20) − log(x − 4) = log(2x − 47) → log = log(2x − 47)x2 + x − 20x2

x − 4

→ = 2x − 47 → x + 5 = 2x − 47 → x = 52
(x + 5)(x − 4)

x − 4
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صفحه 9

 
25.گزینه 4

 نقطۀ برخورد 

 
26.گزینه 4

 

27.گزینه 1 

x

y

x
1 2 3

y= x 2_log ))

x

y

x
1 2 3

y= x 2_log ))

ها را نسبت ها را حذف کرده و قرینه ي سمت راست محور  براي رسم   از روي   باید سمت چپ محور  28.گزینه 2

 
ها به شکل اضافه کرد. به محور 

x

y

x
1

y=
x0/2

_
))

y

x
1
y=

x
0/2 ))

x

y

x
1_

y=
x

0/2 )) 1_

x

y

x

1
y=

x
0/2 )) 1_

x

y

x
1_

y=
x

0/2 )) 1_ 1_

 
باتوجه به نمودارها هر دو مقدار  و  بین صفر و یک هستند. با مقایسه ي مقدار دو تابع در   داریم: 29.گزینه 1

 
30.گزینه 2

 

 
اگر جمعیت اولیه یعنی  نفر را با  نشان دهیم داریم: 31.گزینه 1

 جمعیت پس از یک سال

 جمعیت پس از  سال

f(x) = , y = ⇒ = ⇒ = ⇒ −x =5−x 5
−−

√ 5−x 5
−−

√ 5−x 5
1
2 1

2

⇒ x = − ⇒
1
2

(− , )
1
2

5
−−

√

> ≥ x < −y ≤ t −x > y ≥ −t(0٫3)x (0٫3)−y (0٫3)t − →−−−−−−
0<0٫3<1

− →−−−−
×(−1)

> ≥− →−−
4>1

4−x 4y 4−t

f(|x|)f(x)yy

y

abx = 1

y = y = a , y = y = b ⇒ a > b ⇒ 0 < b < a < 1ax − →−−
x=1

bx − →−−
x=1

× ≤ ⇒ × ≤ ⇒ ≤27
−−

√
1

3x 92x−1 3
3
2 3−x 32(2x−1) 3 −x3

2 34x−2

⇒ − x ≤ 4x − 2 ⇒ + 2 ≤ 5x → 5x ≥ ⇒
3
2

3
2

7
2

x ≥ 0٫7

200000M

= f(1) = M + M = M + 0٫2M = 1٫2M
20

100

= f(2) = f(1) + f(1) = 1٫2f(1) = M
20

100
(1٫2)22
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صفحه 10

 جمعیت پس از  سال

 جمعیت پس از  سال
 

 
) آزاد شده برحسب ارگ در زلزله اي به بزرگی  ریشتر از رابطۀ مقابل به دست می آید. انرژي ( 32.گزینه 4

 
، نیمۀ عمر  باشد، جرم مادة هسته اي پس از  سال یعنی   از رابطۀ زیر به دست می آید. اگر جرم اولیه  33.گزینه 4

34.گزینه 4

 

 

35.گزینه 2

 
ابتدا به نمودار هر یک از توابع  و  دقت کنید: 36.گزینه 3

y

x
1
2

1

h x =( ( 1
2( (x-

y

x
1
2

1

g x =( ( 1
2( (x

-               

 
، نمودار آن به صورت زیر است: حال با توجه به ضابطۀ تابع 

= f(3) = f(2) + f(2) = 1٫2f(2) = M
20

100
(1٫2)33

f(t) = ⋅ M = 200000 ×(1٫2)t (1٫2)tt

f(t) = 800000 → 200000 × = 800000 ⇒ = 4(1٫2)t (1٫2)t

log = log 4 → t log(1٫2) = log 4 ⇒ t = = = 7٫5(1٫2)t
log 4

log 1٫2
0٫6

0٫08
EM

log E = 11٫8 + 1٫5M

log E = 11٫8 + 1٫5 × 5٫7 = 20٫35 → E = 1020٫35
MTtm(t)

m(t) = ⋅ M → m(t) = 30 × = 30 ×( )
1
2

t
T

( )
1
2

t
5

2
− t

5

m(t) = 6 ⇒ 30 × = 6 ⇒ = = ⇒ log = log2
− t

5 2
− t

5 1
5

5−1 2
− t

5 5−1

⇒ − log 2 = − log 5 ⇒ t = = =
t

5
5 × log 5

log 2
5 × 0٫7

0٫3
35
3

< 70 < ⇒ < 70 < ⇒ 6 < < 726 27
log226

log2 log227
log70

2
⇒ [ ] = 6log70

2
0٫0001 < 0٫0005 < 0٫001 ⇒ < 0٫0005 <10−4 10−3

log < log 0٫0005 < log → −4 < log 0٫0005 < −310−4 10−3

⇒ [log 0٫0005] = −4
[ ] − [log 0٫0005] = 6 − (−4) = 10log70

2

f(x) ={ , f(2) = 3 ⇒ = 3 ⇒ = 32ax

4−ax
, x ≥ 0
, x < 0

22a 4a

f(−4) + f(−6) = + = ( + (44a 46a 4a
)4 4a

)6

= + = (1 + ) = 81 × 10 = 81034 36 34 32

g(x) = (
1
2

)xh(x) = ( =
1
2

)−x 2x

f(x)
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صفحه 11

 
» پاسخ است. بنابراین گزینۀ «

 
37.گزینه 4

 

 

 
در تابع نمایی  باید  و چون  پس قطعاً  هم مثبت است بنابراین داریم:

38.گزینه 2

 

 

 
اعداد طبیعی  در این بازه قرار دارد.

 
» صحیح است زیرا: گزینۀ « 39.گزینه 1

  

40.گزینه 2

 
 : نکته

 
 : گزینۀ 

 
 : گزینۀ 

 
 : گزینۀ 

 : گزینۀ 
41.گزینه 1

 
 

 
 

 
نکته: اگر  و  داریم:      42.گزینه 3

 

 
با در نظر گرفتن شرط لگاریتم داریم:

y

x

43.گزینه 2

 

3

f(x) = m ⋅ ⇒ f(3) = m ⋅ = 2 , f(11) = m ⋅ = 16 ⇒ m ⋅ × m ⋅ = 2 × 16ax a3 a11 a3 a11

⇒ ⋅ = 32 ⇒ = 32 ⇒ m ⋅ = ± = ±4m2 a14 (m ⋅ )a7 2
a7 32

−−
√ 2

−−
√

f(x) = m ⋅ axa > 0m ⋅ = 2a3m

m ⋅ = 4 , f(7) = m ⋅ = 4a7 2
−−

√ a7 2
−−

√

< ⇒ <( )
1
2

5−3x

24x+11
( )

1
2

10−6x

24x+11

⇒ < ⇒ −10 + 6x < 4x + 11 ⇒ 2x < 21 ⇒ x <2−10+6x 24x+11 21
2

10, ⋯ , 2, 1
1

log 5 = log = log 10 − log 2 = 1 − log 2
10
2

a = 1 , = n b , 1 = 0 ; (a, b > 0 , a ≠ 1 , n ∈ N)loga logabn loga loga

= = = −3 3 = −3 ×log3
1

27
log3

1

33 log33−3
log31

= = 7 = ✓log73 72−−
√ log77

2
3 2

3
log7

2
3

2

32 = = = = −5 ×log 1
2

log 1
2

25 log 1
2

1

2−5 log 1
2
( )1

2

−5
3

1 = 0 ×log44

a = log 5

log 0٫002 = log = log 2 − log 1000 = log( ) − log = log 10 − log 5 − 3 log 102
1000

10
5

103

= 1 − a − 3 = −a − 2
a, b, c > 0b ≠ 1=cloga

b alogc
b

f(x) = = = = =9logx3 x
log93 x

log32
3 x

2 log33 x2

x > 0 ⇒ f(x) = ⇒x2

log E = 11٫8 + 1٫5M ⇒ log E = 11٫8 + 1٫5 × 7٫3 = 11٫8 + 10٫95 = 22٫75
log E = 22٫75 ⇒ E = 1022٫75
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44.گزینه 1

 

 

log 7٫5 = log = log 15 − log 2 = log(3 × 5) − log 2 = log 3 + log 5 − log 215
2

= log 3 + log( ) − log 2 = log 3 + log 10 − log 2 − log 2 = log 3 + 1 − 2 log 210
2

= 0٫5 + 1 − 2 × 0٫3 = 1٫5 − 0٫6 = 0٫9
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صفحه 12

 
عبارت را ساده می کنیم:  45.گزینه 2

  

  

 
مقدار به دست آمده را جاي گذاري می کنیم: 

  
46.گزینه 4

  اگر  باشد، نمودار تابع نمایی  به صورت مقابل است:

 

x

y

1

، بیش تر است. پس ،  کاهش می یابد و براي  هاي منفی نسبت به  هاي مثبت با افزایش  سرعت کاهش  طبق نمودار، با افزایش 

 
»  درست می باشند. » و « گزینه هاي «

 
، به صورت مقابل است:  هم چنین نمودار تابع نمایی  و 

 

x

y

1

، بیش تر ، سرعت افزایش  ،  نیز افزایش می یابد و براي  هاي مثبت نسبت به  هاي منفی با افزایش   طبق نمودار، با افزایش 

 
است. درواقع براي  هاي منفی نسبت به  هاي مثبت، سرعت افزایش  کم تر است.

» نادرست می باشد. » نیز درست است اما گزینۀ « بنابراین گزینۀ «

است و نمودار  واحد به بالا منتقل x

y

1 باتوجه به این که نمودار  با شرط  به صورت 47.گزینه 1

 
شده است، پس  و درنتیجه  است. از طرفی تابع از نقطۀ  می گذرد پس داریم:

 
 

48.گزینه 4

 
مقدار داروي خارج شده پس از  ساعت برابر با  میلی گرم است و درصد آن برابر است با:

[ ] = [ − ] = [2 − ] = 2 + [− ]log3
9

82
log9

3 log82
3 log82

3 log82
3

< 82 < ⇒ 4 < < 5 ⇒ −5 < − < −4 ⇒ [− ] = −534 35 log82
3 log82

3 log82
3

2 + [− ] = 2 + (−5) = −3log82
3

0 < a < 1y = ax

xyxxxy

13
y = axa > 1

xyxxxy

xxy

24

y = axa > 12

−b = 2b = −2(0, 6)

f(x) = + 2 ⇒ f(0) = 6 ⇒ + 2 = 6 ⇒ = 4 ⇒ a = ±2 a = 2ax+2 a2 a2 − →−−
a>1

⇒ f(x) = + 2 ⇒ f(8) = + 2 = 1024 + 2 = 10262x+2 210

A(t) = 30(0٫9 ⇒{)t A(0) = 30 × 1 = 30
A(2) = 30(0٫9 = 30 × 0٫81 = 24٫3)2

230 − 24٫3 = 5٫7
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صفحه 13

 

49.گزینه 2

 
 

  

  

 
 بنابراین معادله یک جواب دارد.

50.گزینه 2

× 100 = 19%
5٫7
30

− = 2 ⇒ −( ) = 2log(x+1)
x log

( )
−1x2
x

x−1 log(x+1)
x

1
−1

log
( )

−1x2
x

x

⇒ = 2 ⇒ (x + 1)( ) = ⇒ (x + 1)( − 1) =log
((x+1)( ))−1x2

x
x

− 1x2
x

x2 x2 x3

⇒ + − x − 1 = ⇒ − x − 1 = 0 ⇒ Δ = (−1 − 4 × 1 × (−1) = 5x3 x2 x3 x2 )2

x = ⇒
1 ± 5−−√

2

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪

x =
1 − 5−−√

2
غیرقابل قبول

x =
1 + 5−−√

2
قابل قبول

M = 6٫2 ⇒ log E = 11٫8 + 1٫5 × 6٫2 = 11٫8 + 9٫3 = 21٫1 ⇒ E = 1021٫1
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